

## Medienmitteilung

Schaffhausen, 2. Juni 2020

## Die Schaffhauser Kantonalbank unterstützt ihre Firmenkunden und verlost Gutscheine an die Bevölkerung

Die Corona-Krise hat viele Geschäfte in der Region stark getroffen. Zur Unterstützung der lokalen Wirtschaft verlost die Schaffhauser Kantonalbank wöchentlich Gutscheine ihrer Firmenkunden im Wert von CHF 30'000. Ein Teilnahmetalon wird mit der Grossauflage der Schaffhauser Nachrichten am Mittwoch, 3. Juni 2020 an alle Haushalte versandt.

Martin Vogel, Vorsitzender der Geschäftsleitung der Schaffhauser Kantonalbank, ist das Engagement eine Herzensangelegenheit: «Geschäfte und persönliche Dienstleistungen in unserer Region haben in den letzten Wochen stark gelitten. Deshalb haben wir uns entschieden, unmittelbar Hilfe zu leisten und möglichst vielen unserer Firmenkunden Gutscheine abzukaufen. Das bringt den Unternehmen in einer schwierigen Zeit sofort Geld in die Kasse. Das ist wichtig».

Profitieren kann von diesem Engagement nun die Schaffhauser Bevölkerung. Ab Dienstag, 9. Juni 2020 werden am Hauptsitz der Schaffhauser Kantonalbank sechs Wochen lang Gutscheine aus den Bereichen Essen & Trinken, Gesundheit & Schönheit, Einkaufen und Freizeit verlost. «Für uns alle waren die letzten Wochen herausfordernd. Mit den Gutscheinen kann man sich etwas Gutes gönnen, eine längst fällige Anschaffung tätigen oder einfach einer anderen Person eine Freude bereiten», erklärt Martin Vogel. Jede Woche werden 20 Gutscheine im Wert von CHF 500 sowie 200 Gutscheine im Wert von CHF 100 regionaler Unternehmen verlost.

Der Teilnahmetalon wird mit der Grossauflage der Schaffhauser Nachrichten am 3. Juni 2020 an alle Haushalte versandt und ist am Hauptsitz und in den Filialen erhältlich. Auf <a href="www.shkb.ch/gewinnen">www.shkb.ch/gewinnen</a> ist ab 3. Juni 2020 auch eine Online-Teilnahme möglich. Die Verlosungen finden am 9./16./23. und 30. Juni sowie am 7. und 14. Juli 2020 statt. Der Einsendeschluss ist der 10. Juli 2020. Alle Informationen zur Verlosung gibt es ab 3. Juni 2020 auf <a href="www.shkb.ch/gewinnen">www.shkb.ch/gewinnen</a>.

## Weitere Informationen

Ute Schnier
Leiterin Kommunikation & Marketing
Telefon +41 52 635 23 35
ute.schnier@shkb.ch
www.shkb.ch

## Kurzprofil

Mit über 300 Mitarbeitenden und einer Bilanzsumme von CHF 8.4 Mrd. ist die Schaffhauser Kantonalbank das führende Finanzinstitut im Kanton. Die moderne Universalbank bietet umfassende Finanzdienstleistungen für Privatpersonen, Unternehmen und öffentliche Institutionen. Ihr Marktgebiet ist der erweiterte Wirtschaftsraum Schaffhausen. Die Schaffhauser Kantonalbank gehört zu den kapitalstärksten Banken der Schweiz – das schafft Sicherheit für Kunden, Mitarbeitende und Eigentümer. Die Bank wurde 1883 als öffentlich-rechtliche Anstalt gegründet und ist zu 100 Prozent im Besitz des Kantons. Weitere Informationen auf www.shkb.ch